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         Verbale n. 93/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 22  del mese di Maggio si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso 

la sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot. n° 98 dell’ 8-05-2017. 

 

Alle ore 08,30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo invita il Segretario Supplente Sig. Giuseppe 

Parisi  a chiamare l’appello, oltre al Vice Presidente è presente la  Consigliera Antonella Monastra; 

non essendo raggiunto il numero legale, l’apertura della seduta viene rinviata di un’ora. 

Alle ore 09,30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo  invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Vice Presidente risultano presenti i Consiglieri  Giulio Cusumano e Antonella Monastra;  pertanto, 

raggiunto il numero legale, il Vice Presidente dichiara aperta la seduta, in seconda convocazione, 

assistito dal Segretario  Avv. Liliana Volo e pone in trattazione il seguente tema all’O.D.G. 

 

LETTURA, DISAMINA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI; 

 

ISTITUZIONE DELLE TARIFFE PER LA CREMAZIONE DEI CADAVERI E PER VLA 

CONSERVAZIONE O LA DISPERSIONE DELLE CENERI NELLE APPOSITE AREE 

CIMITERIALI (AREG 889716/2016) - Parere richiesto con carattere d’urgenza 14/04/2017  

 

Il Vice Presidente passa alla lettura, disamina ed approvazione del verbale del 19/05 u.s. 

Nel corso della lettura del verbale sopraggiunge alle ore 09.52 anche il Consigliere Salvatore Calò. 

Si prosegue nella lettura del suddetto verbale.  

Il verbale del 19.05 viene approvato all’unanimità dei presenti. 

Alle ore 10.17 sopraggiunge anche il Presidente Juan Diego Catalano Ugdulena che inizia a 

presiedere. Si apre una breve parentesi politica  dalla quale scaturisce un acceso dibattito tra il 

Consigliere Cusumano ed il Presidente.  

Il Consigliere Cusumano alle ore 10.30 si allontana dall’aula.   

Il Presidente ricorda che oggi  lunedì 22.05 p.v., si era concordato di esprimere il parere sulla 

proposta all’o.d.g.. 

Si passa dunque allo studio ed approfondimento della proposta all’o.d.g. e  si riprende la 

elaborazione degli emendamenti. 

Continua la discussione sugli emendamenti da votare in relazione alla proposta in trattazione. 

I lavori consiliari continuano. 

Il Presidente dichiara aperta la discussione sul voto sulla proposta all’o.d.g. 

I Consiglieri si dichiarano tutti favorevoli all’unanimità dei presenti alla proposta de qua. 

Si mettono ai voti i n. 6 emendamenti elaborati. Anche questi vengono votati all’unanimità dei 

Consiglieri presenti. Pertanto, la Commissione tanto sulla proposta, quanto sugli emendamenti si è 

espressa in senso favorevole all’unanimità dei presenti. 

 



   

Alle ore 12.00, il Presidente dichiara chiusa la seduta rinviando alla prossima seduta utile la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale.  

 

Il Segretario                                   Il Presidente  

Liliana Volo                                                                                   Juan Diego Catalano Ugdulena 

 

Il Segretario supplente      Il Vice Presidente 

sig. Giuseppe Parisi       Luigi Sanlorenzo 


